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Zadeva: Odgovori na zapisnik 5. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica, Petelinje, z dne
10.4.2025

Spostovani!

V nadaljevanju vam podajamo odgovore na zapisnik 5. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica,
Petelinje, z dne 10.4.2025:

AD-1

Gost Marko Cimerman je bil prisoten, da predstavi svojo tezavo z iztekanjem fekalne vode. Medob¢inski
in$pektor mu je nalozil globo 1.000 € in rok za sanacijo 40 dni. Obrnil se je na ob¢ino, pa mu ni podala
mozne resitve kako naj uredi, da odvecna fekalna in meteorna voda ne izteka v cestni jarek obcinske
ceste. Zaradi nepropustnosti tal le te ne more odvajati v podtalnico. Marko je pripravljen investirati v
MKCN, vendar mu je projektant predlagal naj se pogovori z ob&ino kamo lahko spelje odveéno fekalno
in meteorno vodo. Meteorna voda ni problem samo iz njegove parcele, ampak problem tudi s strani
obcine, ker le ta voda vecinoma pritece iz hriba.

Sklep 1/1:

. Predlagamo, da se Marko ponovno sestane s predstavniki obc¢ine, da poskusSajo resiti nastali problem.
. Obcina naj Markotu skuSa podaljsati rok placila kazni saj menimo, da je prekratek

. Sestanek naj bo urgenten v roku 10 dni ali pre;j.

Odgovor:
Gospod Marko Cimerman je bil z dopisom pozvan in povabljen na sestanek na Obcini. Pozivu se ni

odzval, ampak je kontaktiral Vaski odbor. Na Ob¢ini smo pripravljeni pristopiti k obojestranskemu
urejanju problematike, zato je g. Cimerman Se vedno vabljen na sestanek.

AD-2

Sklep 2/1:

. Predstavnika obcine prosimo, da so na zapisnik in predloge ob¢anov v odgovorih najprej zapisano
vpra$anje in nato odgovor.

. Zadeva bo bolj razlo¢na za obcane kateri predlog se obravnava.

Odgovor:
Obcinska uprava bo odgovore pripravljala na na¢in kot predlagate, se pravi, da bo najprej napisano

vprasanje iz zapisnika in nato odgovor obcine.



AD-3

1. Na cesti od Mercatorja pa do cerkve svete Agate bi bilo potrebno odstraniti suha drevesa,
saj le ta s svojimi vejami ogroZajo varnost. Lahko bi se postavil tudi kakSen kos za pasje
iztrebke.

Odgovor:

Izveden bo pregled dreves in poziv gozdarju ZGS, naj izda odlocbo sanitarne seCnje vsakokratnemu
lastniku gozda.

Zelja po postavitvi dodatnih kosev za pasje iztrebke prihaja iz $tevilnih naselij nase ob¢ine. Zavedati se
je treba, da mora v prvi vrsti lastnik psa sam poskrbeti za pravilno odlaganje pasjih iztrebkov, torej jih
mora odnesti v obstojeCe zabojnike. Ob¢ina praviloma postavlja koSe v urbanih obmocjih v okolici
zelenih povrsin, otroskih igris¢, parkov ipd. V okviru obstojecih zaposlenih delavcev rezijskega obrata
dodatno praznanje kosSev za pasje iztrebke po celotni ob¢ini ni mogoce.

2. Ob telovadnici ali Solskem igriS§¢u bi se lahko postavile betonske mize za namizni tenis.
Otroci bi bili bolj motivirani za zunanjo igro. Loparje in mreZo si prinesejo sami.

Odgovor:
V proracunu za leto 2025 ta investicija ni predvidena. Upravitelj Solskega igri§¢a in okolice Sole je OS

Janka Modra Dol pri Ljubljani. Vodstvu javnega zavoda smo posredovali vas predlog. V letosnjem letu
se bo rekonstruiralo Solsko igrisce, zato bi moralo vodstvo Sole va$ predlog smiselno umestiti v prostor,
¢e smatrajo da je predlog ustrezen. Lahko pa se ta projekt predlaga v okviru participativnega proracuna,
¢e bo taksna volja obcanov.

3. Poleg tega predlagamo, da se montirajo kamere na OS Dolsko, ki pokrivajo igri§¢e in
poZarne stopnice pri parkiriS¢u. Vsako leto se ob toplejsih mesecih zbira na teh lokacijah
ob vecerih gruca glasnih mladostnikov, ki absorbirajo razlicne substance in povzrocajo
no¢ni hrup in vandalizem.

Odgovor:
O predlogu nakupa kamer smo obvestili vodstvo Sole ter jih prosili naj problematiko preucijo ter

predlagajo morebitne lokacije za postavitev kamer.
4. Potrebna bi bila zamenjava koSarkarske table na Solskem igri§¢u.

Odgovor:
Poleti 2025 je nacrtovana celovita obnova Solskega igriS¢a v Dolskem, v sklopu katerega se bo

zamenjala tudi koSarkarska tabla.

5. Predlog montaZe cestnega ogledala za vecjo preglednost.

Odgovor:
Iz priloZene slike ni razvidno, kje naj bi se ogledalo montiralo. Ob¢ina sicer montira ogledala le na

lokacijah za boljsi pregled in varnost na javnih cestah in ne privatnih dostopih. Je pa preglednost ceste
najpogosteje ogrozena zaradi neupostevanja dolocil Odloku o obcinskih cestah (postavljati ograje,
zasaditi Zivo mejo, drevje) s strani ob¢anov. Prosimo vas, da nam posredujete bolj natan¢no lokacijo.

6. Ureditev cestiS¢a. Stanje na cestiS¢u: na eni strani breZina, na drugi odvodni kanal, voda
pa tece po samem cestiS¢u.

Odgovor:
Prosimo za posredovanje to¢ne lokacije, saj le-ta iz slike ni razvidna.



AD-4

1. V Kamnici bomo dobili kar nekaj novih stanovalcev, saj se gradita dve novi soseski. Kako
bo to vplivalo na zmogljivosti v vrtcu in Soli v Dolskem? Se bo $olo in vrtec dogradilo?

Odgovor:
Vecjega pritiska na vpis v vrtec in Solo ne pricakujemo. Pri prvi novi soseski gre za varovana stanovanja,

torej bodo novi stanovalci veCinoma starejSa populacija. Pri soseski »Naselje Dolsko« pa se bodo hise
gradile sukcesivno, zato bo priseljevanje v ob¢ino postopno. Prav tako zaradi visokih cen teh
nepremicnin ni pri¢akovati veliko mladih druzin.

Obgina ima v dolgoroénem naértu telovadnico POS Dolsko preurediti v 2 uéilnici in 2 igralnici. Pred
tem pa bo potrebno zgraditi novo telovadnico, ki bo nadomestila obstojeco.

2. Zakaj luc javne razsvetljave v Vinjah Se ne sveti? Pod Vinje 37b.

Odgovor:
Luc javne razsvetljave Se ne sveti, zaradi usklajevanja med Javno razsvetljavo Ljubljana in Elektro

Ljubljana. Zadeva naj bi bila po zagotovilih Elektra Ljubljane izvedena najkasneje do konca maja.

3. Zakaj koncesionar udarne jame samo nasuje (s kupckom) in jih potapka z lopato, da ob
naslednjem deZju jama postane Se vecja? Zakaj se tolerira tak$no prakso?

Odgovor:
Pogodbenik za vzdrzevanje zasilno uredi cesto, zato, da ne pride do vec¢jih poskodb. V celovitem

urejanju cestisca, so potem postopki izvedeni po standardih.

4. V odgovorih na vprasanja VO Dolsko je bilo receno, da se bo cesta med hio Vinje 124 in
Vinje 36 Se v letu 2024 popravljena, pa Se vedno ni (mulda, ki tece na njivo).

Odgovor:
Zadeva bo urejena v terminu med 25.5. in 25.6., ko je predvidena sanacija ve¢ cestnih odsekov po

obcini, v sklopu katerih so predvidena tudi asfalterska dela.

5. Glede predlog montazZe ogledala je bilo zapisano, da bo predlog preu¢en. Kaksni so
zakljucki?

Odgovor:
Prosimo za pojasnilo ali gre za enak predlog kot je naveden v tocki AD3/5?

6. Na Murovici bi bilo potrebno posekati veje in drevesa, da bi se odprl lep pogled na nase
kraje, ker se sedaj bolj malo vidi. Pa morda tudi kako pti¢jo hiSico. Zelo lepo je urejena
pohodniska tocka na Ajdovscini.

Odgovor:
Zemljisce, kjer se nahaja vrh Murovice ni v lasti ob¢ine Dol pri Ljubljani, zato nimamo pristojnosti za

urejanje pohodniske tocke. Ob¢ina ne more in ne sme urejati in s tem obogatiti zemljiS¢a v privatni
lasti. Vaso predlog bomo posredovali lastniku zemljisca.



7. Na ovinku od Vinka Vodeta, na makadamski cesti bo zopet potrebna sanacija lukenj

Odgovor:
Sanacija lukenj je narocena vzdrzevalcu obcinskih cest

8. Prebivalci Osredk 9A in 10 predlagajo in dovoljujejo postavitev cestnega ogledala, cestne

ovire ( grbine ) in omejitev hitrosti na 30 km/h. ( priloga )

Odgovor:
Predlog bo obravnaval SPV na eni od prihodnjih sej

mag. Rok Prevc,
direktor obcinske uprave
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